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ACTA DE LA SESSIÓ DE 20 DE JUNY DE 2023, DE 

CONSTITUCIÓ DE LA JUNTA VEÏNAL DE SUCS 
 

 
 
Dia:  20 de juny de 2023   
Horari: de 20.15 a 20.50 
Lloc: Pl. Major, 1 (davant Ajuntament de Sucs) 
 

Assistents: 

Félix Larrosa Piqué, Alcalde de l’Ajuntament de Lleida. 
Regidors de l’Ajuntament de Lleida 
Guillem Boneu i Santamaria 
M. Antònia Manchó i Mingot 
Valenti Domingo i Majos 
Núria Gatius i Farràs 
Francesc Manchó i Domingo 
Ramon Buchaca i Pérez 
Ivan Montornés i Rivera 
M. Luisa Roma i Cots 
Alejandro Serra i Gabernet 
Núria Chambert i Tomàs 
Laura Berenguer i Aler 
 

Toni Garcia i Jiménez, Vicesecretari General de l’Ajuntament de Lleida 

Emília Chacón Navarro, Secretària General Acctal. de l’Entitat Municipal 
Descentralitzada de Sucs. 
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Desenvolupament de la sessió: 

 
En primer lloc, el Vicesecretari de l’Ajuntament de Lleida llegeix la normativa  que 
regeix aquest acte, així com els noms dels membres electes i designats als 
òrgans de govern de l’Entitat Municipal Descentralitzada de Sucs, el seu 
President José Guillermo Boneu i Santamaria i la resta de vocals  segons consta 
a les credencials emeses per la Junta Electoral de Zona amb motiu de les 
eleccions municipals del proppassat dia 28 de maig de 2023. El Vicesecretari fa 
lectura dels noms dels vocals de l’EMD designats per cada candidatura. De 
conformitat amb allò previst en l’article 108.8 de la LOREG i per tal d’adquirir la 
plena condició dels seus càrrecs, es procedeix a efectuar el corresponent 
jurament o promesa previst en la Llei.   
 
A continuació, l’alcalde de Lleida, pren jurament o promesa al president electe 
amb la fórmula següent: “jureu o prometeu per la vostra consciència i honor 
complir fidelment les obligacions del càrrec de president de l’Entitat Municipal 
Descentralitzada de Sucs amb lleialtat al Rei i guardar i fer guardar la Constitució 
com a norma fonamental de l’Estat?”, El president electe, si ho jura. 
 
Així mateix, tot dirigint-se de forma col·lectiva al conjunt de vocals designats de 
la Junta veïnal de l’Entitat Municipal, l’alcalde de Lleida, els pren promesa o 
jurament del càrrec amb la fórmula següent: “jureu o prometeu per la vostra 
consciència i honor complir fidelment amb les obligacions del càrrec de vocal de 
l’Entitat Municipal Descentralitzada de Sucs amb lleialtat al Rei i guardar i fer 
guardar la Constitució com a norma fonamental de l’Estat?”, a la qual cosa: 
 
M. Antònia Manchó i Mingot, juro 
Valenti Domingo i Majos, promet 
Núria Gatius i Farràs, juro 
Francesc Manchó i Domingo, promet per imperatiu legal 
Ramon Buchaca i Pérez, promet 
Ivan Montornés i Rivera, juro 
M. Luisa Roma i Cots, juro 
Alejandro Serra i Gabernet, promet per imperatiu legal 
Núria Chambert i Tomàs, promet per imperatiu legal 
Laura Berenguer i Aler, promet per imperatiu legal 
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En conseqüència l’alcalde de Lleida dona per constituïda la nova Junta de 
l’Entitat Municipal Descentralitzada de Sucs, imposició de les insígnies de 
l’Ajuntament de Lleida als vocals de l’EMD de Sucs i imposició de la insígnia de 
l’Ajuntament de Lleida i de la insígnia de l’EMD de Sucs i de la vara al Sr. 
President de l’EMD de Sucs, per part de l’Alcalde de l’Ajuntament de Lleida. 
 
Acte seguit té lloc la imposició de les insígnies de l’Entitat Municipal 
Descentralitzada de Sucs als vocals de la Junta veïnal, per part del President de 
l’EMD de Sucs. 
 
Pren la paraula el President de l’Entitat Municipal Descentralitzada, Sr. Guillem 
Boneu i Santamaria, que felicita al Sr. Alcalde de l’Ajuntament de Lleida Félix 
Larrosa i Piqué. Saluda a l’alcaldessa d’Altorricó Sra. Susana Ramon que és de 
Sucs, al Sr. Miquel Pueyo alcalde sortint i a la resta de regidors de l’Ajuntament 
de Lleida que he tingut una molt bona convivència. Saluda al president electe de 
l’EMD de Raimat i l’equip que l’ha acompanyat i que també assistiran a la seva 
presa de possessió, excusa l’assistència del Subdelegat del Govern a Lleida Sr. 
José Crespin. 
 
Aquesta legislatura ha estat de reivindicació no, contra l’Ajuntament de Lleida, 
sinó contra les institucions. Per citar algun exemple amb línies de subvenció 
d’arranjament de camins, línia de subvenció al repte demogràfic que convoca la 
Diputació de Lleida, que perjudica a les EMDs. No hem pogut tampoc ser 
beneficiaris de  les subvencions Next Generation. 
El President comenta que s‘ha de  fer créixer les EMDs i ho basa en diferents 
punts: 
Primer: Energia i plaques fotovoltaiques. Farem força juntament amb l’EMD de 
Raimat i lluitar per les línies de Next Generation per no ser menys que un 
municipi. Segon. Renovació del conveni de relacions economico administratives 
amb l’Ajuntament de Lleida i l’EMD signat a l’any 2019. A l’empara d’aquest 
conveni s’han executat coses a l’EMD. S’han fet reunions de la renovació del 
conveni amb representants de tots els grups polítics. Tercer. Demanda 
d’habitatge social pel jovent que no marxi del poble. Demanda que s’ha fet al 
govern municipal de la legislatura 2019. Quart. complex esportiu avui s’han obert 
pliques per l’obra cobriment pista esportiva. S’han d’executar coses en la mateixa 
zona per concentrar els serveis esportius i Cinquè: actuacions al Pantà Baix de 
Suquets. Gràcies a un acord de custòdia amb el Sindicat de Regs es faran  
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actuacions que serà un referent d’aquesta zona humida de Sucs. Ara es podran 
sol.licitar subvencions per aquesta zona. 
 
El President manifesta que aquesta és la quarta legislatura que es presenta que, 
no vol batre records com l‘alcaldessa M. Carme Bernat tot i que hi ha vocals que 
ho superen com el vocal Valenti Domingo i Majos.  
 
Vol agrair a la regidora Sra. Jordina Freixenet la reivindicació que fa fer al 
Parlament de Catalunya per defensar el paper de les EMDs com a entitats locals 
en matèria de subvencions. Finalment, agrair a la gent del poble, al voluntariat 
durant època de la pandèmia i a tots els veïns del poble que donen vida al 
col.lectiu i fortalesa al poble . 
 
A continuació intervé el Sr. Félix Larrosa i Piqué, Alcalde de l’Ajuntament de 
Lleida que saluda al nou equip de l’EMD de Sucs i al seu President que ha sortit 
escollit per quarta vegada amb un esperit de negociació i d’estima pel poble. 
Agrair la presència dels regidors de l’Ajuntament de Lleida. Manifesta que estan 
a la disposició de Sucs. Salutació al President electe de l’EMD de Raimat, a la 
Presidenta Carme Bernat, als exregidors de Lleida i als funcionaris habilitats: 
Vicesecretari, Secretària Adjunta de l’Ajuntament de Lleida i a la Secretària 
Accidental de l’EMD de Sucs.    
El Sr. Félix Larrosa manifesta que Sucs és Lleida i Lleida ha de ser Sucs i anar 
plegats en el treball amb complicitat per les dues parts per a ser un poble que us 
mereixeu. Endavant Sucs i bona sort.     
 
De tot això, jo com a secretària de l’acte, estenc aquesta acta. 
 
  
El Vicesecretari de l’Ajuntament de Lleida                 

 
                     Vist i plau 

                                                                         El president                                                                                      
 
 
La Secretària acctal. de Sucs 
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